>a_3_c wulis Ll
LYCTV VAV WEVEL L V]

alacyl auw,r0ll
Qo 9J )

SOOI BUY FR1E]

Wl palasdl ashiall oig) sle VI (s0W Lo, &Sl (sle sl - 1

D e Y g
60 =AB -
~30=BC -
~20=CD -
=20 =DE -
o= 20 =EF -
~20=FG -
~20=GH -
o 30 =HA -
a=50=AlI-

A

450 iy B oa3 (ABCDEFGH) pull aledl 42 5
1] pfl e K=07




Wl Jgasdl a0 050, 9 Lol olxil s> — 2

50,1

bl 01a D3l oy Lo (e Uilazid wlwlall pass 5ty L)l pasll Wasiwl — 3

owlaall

5] 6 7

‘IIII‘IIII‘[III'IIII‘

IIIII‘IIII‘
0 S 10

2 3 3
‘IIII‘IIIII[III'IIII‘

[IIII‘IIII
0 5 10
10 11 12

‘IIII‘IIII][III'IIII‘

lllll‘llll‘
0 5 10
8 9 10

‘IIII‘IIIII[III'IIII‘

lllll‘llll
0 J 10
1 2 3

‘||||‘||||‘[||||||||‘
NRRAARAN

0 5 10
9 0 11

|I||‘II||‘[|||||||I‘

||||I||I|I
0 5 10






